

# 歌手高林生再曝： 《同一首歌》90%是假唱

他们会认为你欺骗了他。”

高林生在接受采访时更是惊爆，他多次参加《同一首歌》演出，印象中有90%的艺人都是假唱。他的观点是“歌手是在户外表演，不是在录音棚内录音，观众和歌手是零距离接触，‘假唱’是对观众不尊重。”他还认为，《同一首歌》也有对外售票的商演性质，要对得起买票的观众。“否则，观众不如回家买CD听。”

高林生最近一次参与《同一首歌》演出是两年前，至于目前情况怎样，高林生表示自己并不太了解。而《同一首歌》的宣传统筹钟思潜在接受采访时表示，“假唱”现象已经越来越少了。只是他一听到“高林生”三个字，就勃然大怒，称“他就是想炒作，跟他打‘口水仗’没意义，我不回应。”《同一首歌》是否会对高林生屡次“挑衅”采取行动？钟思潜在后给记者发来短信称，“我们不会警告任何歌手，我们之所以一概不回应，是因为事情自有公断，事实如何，终究会真相大白的。”

记者就此事采访了曾参加《同一首歌》的歌手李进和一位音乐人局先生，他们无一例外地否认自己曾在该节目中“假唱”。同时也承认，许多电视台的节目曾以“保证演出效果”为理由，要求歌手假唱。

“光头”李进称自己一直坚持真唱。不过，他表示，《同一首歌》栏目组要求歌手“假唱”的做法也可以理解，因为这个节目既是现场表演，又是一个电视节目。他参加过许多电视台主办的演出，“因为录音棚、音响师不够专业，节目组为了省事，干脆统一要求歌手对口型。”李进表示，虽然自己不会主动假唱，但面对对方要求，从考虑效果出发，也没法拒绝。音乐人局先生告诉记者，他曾带过孙悦等歌手，当时他们上《同一首歌》演出是“对口型”，主要是节目组要求，一般是歌曲难度特别高，怕歌手临时出问题。

(据《重庆晚报》)



《同一首歌》的宣传统筹钟思潜在日前在接受记者采访时表示，对高林生说“《同一首歌》演出中有90%的艺人都是假唱”的言论不回应，理由是“不想帮他炒作”。

《同一首歌》曾到全国大部分省市巡演，不断被媒体爆出歌手假唱的消息，最近一次为6月21日，该栏目在香港录节目，又有报道称香港无线艺员假唱。各地网友也陆续爆料，连那英、孙楠等大牌歌手也曾出现“对口型”现象。近日，高林生在

《同一首歌》，我从未假唱》的博文中称：绝大部分假唱都是栏目组的要求，理由是避免“意外差错”。只有不到1%的假唱是歌手对自己现场表现没有信心，或由于歌手自身状况，如过度疲劳、重感冒等疾病引起的突然“失声”而主动提出来的。

日前，歌手高林生在接受记者采访时表示，对于《同一首歌》栏目组为保证录制效果而首选“对口型”的做法，多数歌手是选择沉默、无所谓的态度。“但是歌迷不会理解你，

## 《哈利·波特7》全球同步首发 五家书店卖出6247册

7月21日上午，《哈利·波特》系列之大结局《哈利·波特与死圣》全球同步首发。当天，北京图书大厦、王府井新华书店、中关村图书大厦、北京外文书店、中图外文书店等多家市内书店同期举行了首发仪式。统计显示上述五家书店共卖出6247册原版《哈利·波特7》。其中，北京图书大厦售出2301册，创下“哈”系列首发销售之最。

当天，为抢先看到“哈”系列大结局《哈利·波特与死圣》，许多“哈迷”早早就来到各大书店门口等候，更有不少“哈迷”分别从天津、福建、西安等地赶来排队买书。在中图外文书店，早上6时不到，就有百余位“哈迷”聚在门口，等待书店开门迎客。一位19岁的高三女生，在家长的陪同下专程赶来参加首发仪式，为奖励她的行为，主办方特地让她鸣锣开市；而另一位梅姓高三学生则于前几天就赶到中图外文书店，在书店门口一直守候到天亮。

在北京图书大厦，7时不到就有500余位读者自动排起长队等候。排队的人群中除了少年读者外，

还有不少家长。排在第一位的是一位年轻母亲，她老早赶来买完书后就匆匆去上班了。据了解，原版“哈7”分为英文版与美文版，英文版分为成人版和儿童版，它们的区别仅为封面不同。一位家长表示，尽管原版价格很贵，但他们还是愿意花钱购买，“主要考虑到孩子在欣赏故事的同时，也学习了英语。”

据各大书店相关负责人介绍，由于是“哈”系列大结局，“哈7”当天的销售量非常大。截至7月21日记者发稿时，统计显示上述五家书店共卖出6247册原版《哈利·波特7》。

《哈利·波特与死圣》是《哈利·波特》的大结局，小说中人物的命运究竟如何是读者最大的期待。据抢先阅读的翻译家马爱农、马爱新姐妹俩介绍，在“哈7”中，哈利·波特没有死。而最后一章果然是《19年以后》，与7月18日网上泄露的版本完全一致。

据马爱农介绍，在该书的开头，伏地魔和食死徒们聚会，商量如何杀掉哈利·波特，之后哈利·波

特与伏地魔展开殊死搏斗，最终杀死伏地魔。随后，哈利·波特和罗恩的妹妹金妮结为夫妻，生了两儿一女，为了纪念自己的父母和霍格沃兹魔法学校校长阿不思·邓布利多，他们给孩子取名为詹姆·阿不思和莉莉。而罗恩和赫敏不但没有死，还结为了夫妻，并生下了两个孩子。前六集中的“卧底”斯内普教授在最后一集中牺牲了。海格也不幸死去，他买给哈利的猫头鹰海德薇也牺牲了。

对此结局，有读者认为，从“哈6”结尾的情节中隐约可见“哈7”将暴露出的险恶与杀伐之气，怎么说大结局也是场恶战，哈利必难逃一劫。可现在以大团圆的情节结尾难免落入俗套，有人甚至称其是“一个恶俗无比的结尾”，特别是对哈利结婚生子的行为表示匪夷所思。而以马爱农姐妹为代表的另一些读者则认为，尽管“哈7”的结尾出人意料，但大团圆的结局使整个故事显得温馨、也更具人性。

(据《京华时报》)

### 说体坛



### 高尔夫——张娜夺得高尔夫日巡赛第十八站桂冠

7月22日，中国选手张娜在颁奖仪式上亲吻冠军奖杯。当日，张娜在日本千叶县举行的2007年日本女子职业高尔夫巡回赛第十八站比赛中，以286杆、低于标准杆7杆的成绩夺得冠军。这是张娜在国际职业赛中获得的第二个冠军。新华社记者 任正来 摄



### 全民健身——社区里的趣味乒乓球赛

7月22日，太原市桃南三社区的青少年在进行掂球比赛。当日，山西省太原市桃南三社区举办“大手拉小手迎奥运乒乓球趣味赛”，旨在丰富社区内青少年的暑期生活，营造更浓的奥运氛围。30多名青少年参加了筷子夹球、投球等项目的比赛。

新华社记者 燕雁 摄



### 农运会主场馆加紧建设

第六届全国农民运动会将于2008年10月26日至11月1日在福建省泉州市举行。目前，农运会主场馆“海峡体育中心”的“一场一馆”主体结构已建设完成，正在进行雨棚弯梁钢结构吊装，整个工程预计2007年年底竣工。

这是海峡体育中心工程管理人员在指挥主体育场雨棚弯梁钢结构吊装(摄于7月21日)。

新华社记者 姜克红 摄

### 娱乐报道



### 李宇春放歌 “《杨澜访谈录》6周年庆典”

日前，“《杨澜访谈录》6周年庆典”活动在北京举行。这是歌手李宇春在庆典活动上演唱歌曲。(陈建力)



### 陈楚生夺得 “2007快乐男声”冠军

日前，陈楚生手举奖杯。当日，陈楚生在湖南卫视“2007快乐男声”最后的冠军争夺战中凭借场外短信票数优势战胜苏醒夺得冠军。(明星)



### 港姐大角逐 张嘉儿夺冠

“2007年度香港小姐竞选决赛”结果日前在香港红磡体育馆揭晓，张嘉儿夺得港姐桂冠，王君馨和周美欣分别名列港姐亚军和季军。

23岁的张嘉儿9岁到加拿大温哥华读书，目前是一名大学生。她希望毕业后回香港发展。21岁的王君馨和19岁的周美欣分别来自美国和加拿大，都是在校大学生。

今年的香港小姐竞选以“回归十年情由你美丽见证”为口号。参赛选手曾前往北京、天津等地进行外景拍摄。

(据新华网)